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ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА 
Назва дисципліни за вибором 

 

Анотація: Дисципліна «Економічна безпека промислового підприємства» спрямована на формування у здобувачів вищої 

освіти знань, умінь і навичок щодо забезпечення стійкого функціонування підприємства в умовах внутрішніх і зовнішніх 

загроз. Вивчаються теоретичні основи економічної безпеки промислового підприємства, система її показників, методи і 

засоби ідентифікації загроз, а також інструменти управління ризиками на промисловому підприємстві. 

У процесі вивчення дисципліни здобувачі набувають практичних навичок аналізу рівня економічної безпеки, розробки 

заходів щодо її підвищення та прийняття управлінських рішень у сфері антикризового управління. 

Метою вивчення дисципліни «Економічна безпека промислового підприємства» є формування у здобувачів освіти 

теоретичних знань і практичних навичок щодо виявлення, оцінювання та нейтралізації загроз економічній безпеці 

підприємства, а також забезпечення стабільного та ефективного функціонування промислових підприємств в умовах ризиків 

і зовнішніх викликів. 

Очікувані результати навчання: 

Знати та розуміти: сутність, структуру та основні компоненти економічної безпеки підприємства; основні загрози 

економічній безпеці та фактори їх виникнення; нормативно-правову базу у сфері забезпечення економічної безпеки; види 

економічної безпеки (фінансова, техніко-технологічна, кадрова, інформаційна, екологічна тощо). 

Вміти: ідентифікувати внутрішні та зовнішні загрози економічній безпеці; аналізувати та оцінювати рівень економічної 

безпеки підприємства; розробляти заходи щодо зміцнення економічної безпеки; обґрунтовувати управлінські рішення в 

умовах економічної нестабільності. 

Набути навичок: роботи з економічною інформацією, аналітичними показниками; застосування методів ризик-

менеджменту на підприємстві; розробки планів захисту економічних інтересів підприємства; виявлення слабких місць у 

системі економічної безпеки. 

Теми аудиторних занять та самостійної роботи 

Тема 1. Роль економічної безпеки у сучасному бізнес-середовищі, значення безпеки для промислових підприємств, основні 

терміни та концепції. 

Тема 2. Структура економічної безпеки підприємства.  

Тема 3. Ідентифікація та класифікація загроз. 

Тема 4. Методи оцінки рівня економічної безпеки. 

Тема 5. Нормативно-правове забезпечення економічної безпеки 

Тема 6. Управління ризиками на промислових підприємствах 

Тема 7. Фінансові аспекти економічної безпеки 

Тема 8. Інформаційна безпека як складова економічної безпеки 

Тема 9. Антикризове управління та забезпечення стійкості підприємства 
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Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Курс: 3 

Семестр: 6 

Обсяг дисципліни – 90 годин (3 кредити). 

Структура дисципліни – Лекції – 20 годин, Практичні заняття – 20 годин, Самостійна робота – 50 годин. 

Підсумковий контроль – Екзамен. 

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – комп’ютер, екран, колонки. 
 


